
 

 نام و نام خانوادگی:
 

 محمـدّ و حسين تصميم داشتند به مناسبت روز جشن تكليف دوستشان يك هديه ي ـ1
 تومان داشت. آيا پول آن ها 268 تومان و حسين 397 توماني براي او بخرند. محمد 809

 براي خريد هديه كافي است؟ 

 
 

 مسافر پياده 298 نفر مسافر داشت. در ايستگاه هاي بين راه 673 ـ متروي تهران كرج 2
  نفر سوار شدند، چند نفر مسافر در كرج پياده شدند؟ 170شدند و در ايستگاه بعد 

 

 

 

 تومان كمتر از پول رضا است. آن ها روي 38 تومان پول دارد. پول برادرش 96 ـ رضا 3
 هم چند تومان پول دارند؟

 

 

 

 متر را 785 و حسين 747 ، سعيد 698 متر ، محمدرضا 800 ـ در يك مسابقه ي شناي 4
او چند متر ------------ شنا كرده اند، كدام يك از آن ها به خط پايان نزديك ترند ؟ 

 ديگر بايد شنا كند تا به خط پايان برسد؟ 
 

 
 

 است. عدد اول اين 97 است. عدد دوم اين تفريق 46 ـ باقيمانده ي تفريق دو عدد 5
 عبارت تفريق چند است؟ 

 

 

 

 توماني بخرم. پول اميد 125 تومان داشتم، ميتوانستم يك مداد 35 ـ اميد گفت اگر 6
 چند تومان بوده است؟ 

 


